Poulton Parents Survey 2021

Are you the parent of young man or woman at Poulton? (this is purely to help collect data to
ensure that we are offering all our youth players the same opportunities)

34 responses

@ young man

@ young woman

@& Both

@ Rather not answer

How many of your children are active at Poulton CC

34 responses
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Poulton Parents Survey 2021

Why have you chosen Poulton for your Children? Tick any that apply

34 responses

Coach to child ratio is good

The Facilities

The atmosphere

| play(ed) here myseli

Friends are parents here

The quality of coaching

Pathway to Gloucestershire ag. ..
Live locally

Clder son played.

Friendly, supporiive, inclusive c..,
Was only place that didn'tdo D,

0

— B (17.6%)
19 (55.9%)
25 (73.5%)
2 (5.0%)
5 (23.5%)
—11 (32.4%)
—2 (5.8%)
— 17 (50%)
—1(2.9%)
—1(2.0%)
1 {2.9%)
5 10 15 20 25

Which Teams has/have your child(ren) played for in during 20217 Please tick all that apply

34 responses

U19s

U15s

U13s

Utls (A orB)
Ugs

Allstars
Dynamos
Ladias Xl
Sunday XI
1st X1

2Znd XI

3rd X1
Midwesk T20

6 (17.6%)

9 (26.5%)
10 (29.4%)
15 (44.1%)
14 (41.2%)

3 (8.8%)

—1(2.9%)
2 (5.9%)
6 (17.6%)
3 (8.8%)
— 4 (11.8%)
7 (20.6%)
—1(2.9%)
5 10 15
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How have your child({ren) enjoyed the 2021 Season?

34 responses
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How have you found the 2021 Season as a parent? |_|:|

34 responses
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Poulton Parents Survey 2021

Cverall how have you found the coaching we offered in 20217

34 responses
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How was the level of cricket offered to your children (score of 3 is perfect)
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QFoulls, Poulton Parents Survey 2021

Do you have any concerns about your children playing in the senior club sides (eg Ladies, 1st,
2nd, 3rd Xls & Sunday XIs?)

32 responses

e
% @Jy Yes 2 (6.3%)

No 25 (78.1%)
They've played and enjoyed it —10{31.3%)
They've played and did not enjoy L0 (0%)
it '

They've played found it hard but

felt welcomed & valued in the s... (03]

Have you felt the subscription rates for 2021 membership have offered good value?

34 responzes

@ Yes

@ No

& Expensive given the size of our family
an how many want to play.




Poulton Parents Survey 2021

Please use this space to offer any specific feedback you'd like to on the 2021 season

This has been my sons first full season for Poulton. He has only had limited cricket experience before but

absolutely loved this season. The club is inclusive to all and there is always the chance of playing whether
a in the u15s orin friendlies. Well done Poulton cricket club keep doing what you are doing.

Boter A

We have found the season to be full of great, varied training sessions; plenty of chances for matches in a
supportive environment. If | have any niggles for improvement |'d ask that there is greater fairness in
decision making for batting order for the U13s as | found my son was always picked by the team captain
as last or nearly last batsperson which affects the children’s motivation and feeling as part of a team,
particularly when the boys who are stronger cricketers all play tegether at school or district/county level so
choose their friends over the less experienced members of the team. And I'd appreciate it if all coaches
could be encouraged to model appropriate behaviours in front of the children that is fitting of safe/healthy
decisions - smoking/vaping in clear sight of the children is not ideal modelling in my opinicn and I'd prefer
the children didn't see someone involved in ceaching doing that (admittedly | only saw it at one game so
may have been exceptional behaviour but would prefer it wasn't present during youth matches).

fun.

U13s squad would have benefitted from chance to gel as a group before games started and also more
consistent comms to be aware of selection etc

Jody has been brilliant - so organised, efficient & supportive. Thank you!

The U15s really need a dedicated coach who can help in batting and bowling skills. Shame Liam is moving
on, someone of his calibre needs to bring on the U15 age group.

Senior team attitude/games very positive and welcoming, with senior players taking an active role in
development and inclusion of youth players. It would be good to see more senior players to attend
Thursday training - as there are significant holes - particularly if the club is locking to create role models.
Training has been a little ad hoc - some weeks there have been very focussed sessions, but others weeks it
has been nets only. Both are helpful, but it would perhaps encourage more to attend if it was structured.
Perhaps some focus on specific bowling/batting coaching would be of benefit.

Your membership could be a lot more,

Too many Whatsapp messages. Otherwise excellent

We found this club by accident of Dynamo timing but now are happy we did. It has been welcoming and

The U19s season has been particularly poor. Match dates moved around a lot. Very few games were
played. Limited opposition. U19s coaching was very disappointing. There was no coaching prior to the first
mafch being played - resulting in' a heavy defeat for which the coach berated the team. There was then
possibly 2 x U19s coaching sessions - circuit training - but then these stopped without any communication
to parents or players. Coach basically slated or ignored the team when they lost, and praised them when
they won. The message was inconsistent and discouraging. Either we want to develop an U19 side, or we
don't. We need to commit either way. If we do want an U19s side, then we need to create a team culture
with clear communication of organisation.

We have a great club and we enjoy great participation int he younger age groups. The use of the nets for
training has been an area where we can do better. It's unrealistic to have a net session for all the club when
we have 2/3 nexts. | think it would be better to have a specific night for the u15 - u19s so they can get
some net fime. It doesn't stop

Then attending adult sessions but at least they have time to practice batting in the nets

Really appreciated all the hard work of everyone from top to bottom to make this season happen.
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Do you hope to attend the Club AGM

ﬂ 34 responses
@b
% @ ves
@ No
& Depends on when it is

@ | would if it was on a webax like Zoom
@ | would if it is in person

Would you like the functionality to book the new nets to return?

32 responses

® Yes

@ No

@ We'd book, if a coach could be there

@ Probably too far to come on our own as
we have some we can use in our village

@ Neutral on this point, as long as nets
can be used safely.
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Due to serious issues with advertising on their site, that we cannot control, Pitchero will be
replaced for the 2022 Season. We are looking to replace this with an availability tool called
“spond” and a new website. The Website's main strength is to bring together social media
onto a sole platform, combining with regular club data. As result, we are also thinking of
having private accounts (Instagram, Facebook or Twitter) for each team for parents to follow
Payments will be made direct through Stripe and/or potentially through the new website -
which except for our sponsors, will have no third party advertising. How does this sound?
(Please check anything that applies)

33 responses

It sounds a total nightmare! —3 (9.19%)
Fine - | use Facehook —14 (42 4%)
Fine - [ use Twitter —5 (15.2%)
Fine - | use Instagram —7 (21.2%)
| am not a secial media user —4 (12.1%)
It all sounds pretty confusing. .. —2 (6.1%)
Just keep communication on... 15 (45.5%
| find remembering to mark a... —2 (6.1%)
I'd be pleased if we moved o, —4 (12.1%)
Use Spond already, very sasy —1 (3%)
Think loving away from pitch. .. —1 (3%)
| really liked Pitchera's simpli.. —1 (3%)
| will fit in with whatever is ch... —1(3%)
Pitchero seemed to work wel... —1 (3%)
It was very easy to use and... —1 (3%)

O
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We think we need a family membership option for the 2022 season to cover all family
members for using the facilities at the club. So we can budgest this can you indicate whether
these membership tiers would interest you? Please propose another option in the Other
section if you'd like, All membership tiers are discussed and agreed at the AGM,

33 responses

Keeping things as they are (£5_.
To cover playing parents and al...
To cover more than one Chiid -
Option of 12 Monthly installme._ ..
Option of 12 Monthly Instalime_ ..

How about nen playing/secial...
‘We only have one child so are...

Need to be clear on what a "Chi...

|23 (69.7%)
4 (12.1%)
L 4(12.1%)
—1{3%)
2 (6.1%)
—1(3%)
—1(3%)
1 (3%)
0 5 10 15 20 25

Do you feel we need to have additional focus on any of these things in 2022, (Check all that

apply)

24 responses

Interaction with the senior m_..
Batting Coaching

Bowling Coaching

Fielding Coaching

Club Events such as BEQs/...
General Club Communicatio...
Longer Coaching Season
More Cricket Camps in the ..
Moving Communication off...
Club Playing Kit for the Juniors

Club Coaching Equipment|-

Different coaches every now._ ..
Mare varied cricket fixtures
Data Privacy

Investment in the Ampney G_..
Information Packs/Emails for. ..

i

0 {0%,)

0 (0%)

5 (20.8%)
—13 (54.2%)
9 (37 5%)
7 (29.2%)
10 (41.7%)
-4(16.7%)
3 (33.3%)
-3 (12.5%)
2 (8.3%)
—11 (45.8%)
7 (29.2%)
3(12.5%)
3 (33.3%)
—8(33.3%)

5 10 15
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Please use this Section for any ideas/feedback for the 2022 Season or club development as a whole

Well done all. This has been a very tricky year with covid. But everyone has been fantastic in keeping

a players safe and games still happening.
4 a‘& | think it's good the younger ones don't have club kit and no pressure to wear whites. Plenty of time for that
later and parents can do what they can within budget. Second hand kit is definitely something to expand.

Poulton kit for the youth teams would be great - my sons would really like that, although early notification
to allow for it to be Christmas presents would be handy / to get the most out of it as the season could be
short. The youth festivals for the U9s have been fun - more of those would be great. Any chance we have
contacts with pro cricketers who could come and inspire the youth members? Important to keep the
friendly, supportive atmosphere at Poulton. We feel very lucky to be part of the club in comparison to the
coaching style seen at other matches (eg Cirencester). Thank you to David, Jody, Rob and Neil who have
done so much to support my children this year and inspire them to love their cricket. And to Lucy who has
been a constant source of energy with the refreshments and communication in the team What's App
groups. We'd love to continue with some form of training in the Winter months if possible.

It would be great to see more female juniors at the club so working towards having and retaining a more
inclusive club and potentially then a girls team would be good.

Encourage players to play in 1 and 2 teams by utilising them not as add ons but as pet of the team

| think it would be nice if we got a specialist batting coach like Uzi in to help the ladies team with
technigue.

Would have looked longer coaching sessions on Thursdays

Any plans to get / use a bowling machine?



